
Hodnocení diplomního projektu:  Bc. Veronika Landová 
 
Zadání: 
Cílem diplomního projektu je revitalizace areálu bývalého dolu Petr Bezruč ve Slezské Ostravě a 
především jeho znovu zapojení do struktury města za pomoci architektonických a urbanistických 
principů a také s důrazem na ekonomickou udržitelnost jednotlivých budov. Požadavkem zadání je 
využití kulturních památek a transformace stávajících objektů pro potřeby občanů a města.  
V projektu bude kladen důraz na šetrný přístup ke stávajícím stavebně historickým objektům se 
začleněním novostaveb v celkové návaznosti na městskou část  a citlivou úpravu prostředí areálu a 
jeho okolí. 
 
Hodnocení návrhu: 
Urbanistický koncept byl zpracován ve spolupráci s Markétou Ekrtovou, která řešila detailněji 
navazující část předmětného území. Diplomantka koncipovala svůj návrh na základě soustředění 
rozsáhlého množství informací a dobové dokumentace, jejich studia  a zodpovědného vyhodnocení. 
V souladu se zadáním řeší revitalizaci areálu jako celku, přičemž vhodně využívá stávajících 
hodnotných budov a technicistních staveb původního důlního zařízení, jimž správně určuje nové, 
víceúčelové využití.  Podle správných zásad odstraňuje nehodnotnou balastní zástavbu. Rozvržení 
funkcí v rámci areálu je logické a reaguje na charakter jednotlivých objektů, jejichž atraktivity využívá. 
Obnovený areál s řadou korektivním příznivých zásahů je doplněn novostavbou radnice.  Doplnění 
novostavby, její funkce i formální zpracování posiluje integritu místa a vytváří s industriálními objekty 
nového využití velmi příznivou atmosféru uceleného charakteru.  Perfektně je využito dominanty  
staré těžní věže, jejíž vrchol je v návrhu zpřístupněn, což umožní návštěvníkům poutavé výhledy do 
širšího území.   Návrh považuji za citlivý, kultivovaný, navržený se vztahem k hodnotám a 
neopakovatelné atmosféře lokality.       
 
Závěr: Celkově konstatuji, že se jedná projekt kvalitní, po obsahové i formální stránce dotažený, vcelku 
i přehledně prezentovaný. Zadání diplomního projektu považuji za splněné a doporučuji klasifikaci 
známkou  B (velmi dobrý). 
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